2006年1月27日 星期五

本报讯 1 月 23 日 下午,华泽公司在晋铝 宾馆四楼报告厅召开由 公司副处级以上干部及 机关主管助理以上人员 参加的会议, 传达贯彻 中铝公司 2006 年度工 署。公司董事长郭顺 喜,总经理李振江,副总 经理李建东、王全家、王 景明、蒋小林,党委副书 公司董事会秘书尚生荣 在主席台就座。会议由 董事长郭顺喜主持。 李振江首先传达了

中铝公司肖亚庆总经理 在工作会议上所作的 《统一思想,科学发展, 扎实工作,为创建世界 一流企业而努力奋斗》 的工作报告和副总经理 熊维平所作的总结讲 话,并对公司 2006 年及 当前工作进行安排。李 振江指出,过去的一年, 华泽公司攻坚克难,实现了从基建向生产的全 现了从基建向生产的全面过渡,取得了辉煌成 绩,得到了股东双方和 ■ 社会各界的充分肯定。 希望公司上下在新的一 年里,以新的思路、新的 措施、新的作风,努力克服氧化铝原料供应紧 张、铝锭发运困难、检修

力量薄弱、后勤保障不力等不利因素, 努力实现达标达产目标。他特别要求 各级干部要增强政治、经济、生产三个 安全意识,加强学习,勤奋敬业,严格 标准,为创建华泽品牌做出贡献。

蒋小林传达了吕友清副总经理在 中铝工作会议上所作的《以人为本,协 调发展, 创建世界一流企业的安全稳 定机制》的工作报告,对公司近期安全 生产工作进行了详细安排,要求各生 产单位切实把各项安全生产的措施落 在实处,确保节日期间生产稳定。

任二虎传达了肖亚庆总经 理代表中铝公司党组所作的《全 面履行职责,加大防治力度,为 实现公司发展新跨越提供保证》 的纪检工作报告

尚生荣通报了公司一届七 次董事会、一届三次股东会及二 届一次董事会的会议精神。

郭顺喜传达了 2006 年度中 铝工作会议的基本情况、黄菊副 总理的重要指示以及国资委党 委书记、主任李融荣的重要讲 话,并对学习贯彻中铝公司工作 会议精神提出要求。他说,学习 贯彻好工作会议精神,就要把会 议精神层层传达到全体员工;就 要全面推行"严、细、实、新、恒、 齐"的管理理念;在当前工作中 就要突出抓好春节前后的安全 稳定生产;就要统一思想,统 意识,形成合力,在生产经营和 建设发展中构建和谐华泽;各级 **曾组织就要抓好思想**,作风建 设,把"四好班子"建设落在实 处;就要迅速行动起来,理顺程 序,完善制度,解决困扰公司生 产经营的各项难题。郭顺喜指 出,华泽公司目前总体运行不 错,人员精干高效,有能力胜任 公司承担的使命;但也存在一些 问题。他指出,为了使公司尽快 步入生产经营的快车道,就必须 凝心聚力,树立公司意识。树立 公司意识,第一,要树立员工是 公司的基石、公司员工一家人的 观念;第二,要规范公司行为,按 规章办事,以制度约束员工;第 三,要以公司效益最大化为目 标,树立公司利益与每一位员工 息息相关的观念,自觉维护公司 宗旨和利益;第四,要增强责任 意识,要建立职责体系,做到层 层负责,要树立公司上下一盘棋 的观念,各单位各级管理人员要 努力提高自身素质,时时处处维 护公司形象。他说,在股东双方 和社会各界的大力支持下,依靠 全体员工的共同努力,公司一定 能够实现达标达产、率先创建世 界一流企业目标。

热电分厂管道车间加强节前设备安全大检查 本报讯 随着春节临近,热电 并把安全责任层层落实到班组,其

分厂管道车间在加强职工劳动纪 律的同时,对重要设备进行安全大 检查。首先组织职工学习分公司、 分厂1号文件和安全生产责任制,

次要求车间技术人员每天认真巡 检设备运行情况,发现不安全因素 及时予以消除,避免误操作事故发

二分厂检修车间精心组织确保"两节"稳产高产

जो

场

湺

证

奝

品

1共

本报讯 近日,氧化铝二分厂 检修车间制定、出台了《关于节假日 期间备件、材料库存准备工作的考核 (试行)办法》。该《办法》以快、足、好、 省为原则,在备件、材料尤其是主体 设备的备件及特殊材料的统计、申

报、领取、发放和费用控制上考核明 确、责任到人。该《办法》的实施,更好 的为"两节"放假期间检修、抢修工作 争取时间,保障二分厂烧结法系统稳 产、高产,为实现首月开门红打下基 (高程)

本报讯 为做好春节 前商品供应工作,近日,晋 铝实业总公司饮食分公司 认真部署,精心组织,合理 安排,强化市场管理,加大 对缺斤短两行为和假冒伪 劣商品的督察力度,并将 安全管理关口前移,严把 副食品、肉蛋禽人市、人店 关,努力营造舒适、祥和、 文明的购物环境,保障节 日供应

连日来,晋铝实业总公 司饮食分公司各市场严格 执行肉类检验上市制度,杜 绝不合格肉类食品进入市

场;公平秤实施专人专管 告、罚款、取缔经营资格等 域实行分片包干,车辆管理 实行专人看管,通过定人、 到人,确保环境卫生干净整 辆摆放有序: 强化保安措 作。 (姚敏霞 赵新章)

制,对缺斤少两行为予以警 处理。与此同时,强化环境 卫生治理、摊位归行划市和 车辆摆放管理工作,卫生区 定岗和保勤考核,做到责任 洁,摊位归类划分合理,车 施,确保节日安全;坚持领 导值班制度,重点做好防 盗、防火和防食品中毒工

中铝山西企业台开治安防范综合治理专项会

本报讯 1月24日,中铝山西企业在存续 办公楼召开治安防范综合治理专项会,部署两节 期间的治安防范工作。山西铝厂党委副书记兼纪 委书记周吉明以及相关部门负责人参加了会议。

禹门公安分局和武装保卫部分别介绍了近 期中铝山西企业社会治安综合治理情况。会议要 求在两节期间,各单位要加强社会治安防范综合 治理工作,坚持不懈地贯彻严打方针,严厉打击 危害职工群众安全的人室盗窃、飞车抢夺、盗窃 机动车案件以及聚众赌博和卖淫嫖娼等非法活 动,始终保持对刑事犯罪的高压态势。"五管要 害"部门要做好消防安全工作,加强对烟花爆竹 等易燃易爆物品的管理, 杜绝各类事故的发生;

交通部门加强交通管理,确保道路畅通;市场管 理部门要加大对乱摆摊点的整治力度;全力确保 两节期间广大职工群众的生命财产安全

周吉明要求各单位按照会议要求,认真履行 职责,认清形势,进一步增强做好治安防范工作 的紧迫感和责任感,采取有效措施,把治安防范 工作真正落到实处。各单位要密切配合,齐抓共 管,突出重点,认真落实治安防范工作措施;在坚 持"严打"的同时,进一步加大对治安乱点的整治 力度。周吉明还强调,要加强对重点部位、重点场 所的安全保卫,严密治安防范措施,加强督促检 查,抓好落实,确保中铝山西企业度过一个安全 祥和的春节。 (王海雷)

山西分公司热电锅炉烟气脱硫改造工程开标

ø

本报讯 1月25日,山西分公司对热电锅 炉烟气脱硫改造工程进行公开招标。山西分公司 副总经理薛亮民以及相关职能部门负责人参加 了招标会

热电锅炉烟气脱硫改造工程 对氧化铝系 统保持稳产高产起着重要的作用。 薛亮民副总 经理希望各投标单位认真按照招标的相关法 律法规, 按照公平公正公开的原则进行投标, 他还希望中标的单位严格按照工期质量要求, 早日完成热电锅炉烟气脱硫改造,为企业的发 展做出贡献。这次招标对工程投标总价、交货 期进行了公开唱标,上海中芬电气工程有限公 司、北京资泉能源环境技术有限公司等四家单 位参与了投标。

热电锅炉烟气脱硫改造工程是中铝山西企 业的大型环保项目,是改善市区空气质量的重要 举措。建成投产后的脱硫设备,将用于脱除锅炉 燃烧产生的二氧化硫气体,大幅度减少电厂对大 气的排污物,净化锅炉烟气,达到提高城市空气 质量的效果。 (王海雷)

全体职工及家属、中小学生、大中专学生、幼儿园 小朋友:

大家好! 在 2006 年新春佳节来临之际, 教 育处党政工团给您拜个早年! 祝大家新春愉快! 身体健康! 合家欢乐! 万事如意!

-年来,在中铝山西企业各级领导关心支持 下,铝城人的工作、生活环境不断得到改 善,交通秩序、生活秩序和工作秩序不断得 到整顿和规范,职工的整体素质不断提高, 铝城的面貌发生了可喜的变化。为了不断 提高铝城的文明程度,进一步树立山西企 业的品牌形象,打造世界级铝工业基地,借 新春、元宵两节之际,特发出如下倡议:

1、移风易俗,勤俭节约,不奢侈,不浪 费,过一个祥和、文明、愉快而有意义的春 节、元宵节。

2、注重安全,关爱生命。遵守交通规 则,不无证驾驶,不酒后驾车,不疲劳驾车, 不病车行驶,不超速行车,不随地随意燃放 鞭炮,饭后关紧煤气阀,出门关好电器开 关。做到防火、防盗、防交通事故、防人身伤

3、遵守法律法规,遵守社会公德,履行公民 义务,勇于坚持正义,制止不良行为,敢于向坏人 坏事做斗争。

4、遵守社区管理规定,热心社区公益事业 维护社区公共秩序,保护社区生活环境,遵守社 区文明公约。不打架,不骂人,说话要和蔼可亲、 温文尔雅,举止优雅得当,仪容仪态端庄,树立良 好的个人形象。

5、遵守家庭道德行为规范。夫妻恩爱,平等 互敬,孝敬父母,关爱子女,善待邻里,联系社会。

6、注意身心健康。不赌博、不酗酒、不吸毒、 不暴食暴饮,讲究科学的饮食搭配;生活有规律, 主动晨练和晚饭后散步,积极参加文娱、体育活

7、崇尚科学,反对迷信。不参加任何

邪教活动,不散布迷信言论。 8、爱护花草树木。不践踏、不火烧草 坪,不折损树木,不在草坪上、树上悬挂燃 放鞭炮;不在草坪、人行道停放车辆。

9、爱护公共设施,讲究公共卫生。 损坏公用电话和健身设施等, 不随地吐 痰,不乱扔垃圾杂物。

10、青少年学生要主动参加"五个一" 活动,即读一本好书,看一部好电影,做一 件好事,学一首好歌曲,写一篇社会实践

11、中小学生要合理支配压岁钱。压 岁钱要用于购买学习用具和书籍,用于资 助身边贫困的小伙伴;合理储存以备学习 使用,养成不胡支乱花的好习惯。

和谐文明的美好环境要靠我们这个大家庭 的每一个成员从点滴做起,从小事做起,从自身 做起,从现在做起。坚持不懈,持之以恒,并不断 提高自身素养,这样,铝城的明天将更加迷人。希 望我们人人都行动,做一个语言美、仪表美、行为 美、心灵美的铝城人。

山西铝厂教育处 2006年1月10日

本报讯 春节 将至,生活服务部组 织了"送温暖"活动。 由部党政领导带队,

分别对离退休、内退干部及 困难职工进行节日慰问。慰 问队每到一家,问寒问暖,查 看暖气热不热,煤气好用不

"送温暖"慰问活动

好用, 询问离退休干部职工 的生活状况及生活服务部的 服务情况,征求他们对生活 服务部工作的意见和建议, 为他们送去组织的温暖和关 (张梅芳)

